CuéT AeTB
NCTOPUH



Urto Takoe xpoHOAOTHA?

Xporosozus (Hayka 0 BpEMEHHU )—
3TO IIOCAEAOBATEABHOCTD
HCTOPUUIECKUX COOBITUI BO BPEMEHM.

AO HAIIEU 3PHI HaIlla 3pa



o U T0 Takoe xpoHoAorua?

IlepBOOBITHOCTD
ApeBHUIT MUP
CpeaHne Beka

Hosoe Bpemsa
HogBenmiee BpeMA



Bek

MCTOPI/I‘ICCKI/IC AITIOXH — ACAATCA HA OoAee KOpOTKI/IC
OTpCSKI/I, KOTOprC HA3bIBAFOTCA «BECEKA» NAN «KCTOACTHUA».

I-1Bex VI — 6 Bek

II — 2 Bek VII — 7 Bek
III — 3 Bek VIII — 8 Bek
IV — 4 Bek IX -9 Bek
V - 5 Bek X —10 Bex

IV III II 1 I II III IV

AO HaIlIeU 3PHI HaIlla 3pa



I'oa
Bexa aeasarca Ha «ropa». Oanm Bek paser 100 roaam.

KaxxAbir Bek HaunHaeTcd B 1-11 Aeab 1-ro roaa
CTOAETUA U 3AKAHYUBAETCH ITIOCAEAHUM AHEM I'OAQ C
ABYMA HYASMH HA KOHIIE .

Hcemopus

Ipa  Dyoxa Bex

I'oo
Mecay

Aenw
1 auBaps 1901r. 31 Aexabpsa 2000r.

- 5
' —

100 AeT = 1 Bek




1567 roa =7? 234 roA=? 25r1r0A="?

1567 =15+ 1=16
234=2+1=3
25=1

125 200 = 2 1999 200 = 2 7200 =2
1240 200 = 2 1189 200=2 374200 =2

74 200 = 2 2007 200 =2 212 200 = 2



I'oA, KOTOpPOTO HET

10+20=30 -1=29

AO HAIIEH 3PbI HaIlla 3pa



1. Ckoapko aet mpoxkna OxraBrmaH ABIYCT, ECAH OH
POAHACA B 03 TOAY AO H.3. 1 yMep B 14 roay H.3.7

14—-(-63) -1 =14+ 63 -1 =76 aer
2. Koraa oyaer 2000-as TOAOBIITTHA CpaKEHUA TIPHU
mpice Aktmu? (31 roa Ao H.9.)

(31 + 2000) + 1 = 1969 + 1 = 1970 roa

Paoowasn Terpaab: c.17, 3aaarns 18 - 21



Xporoa0zua — 310 IOCAEAOBATEABHOCTD
MCTOPUIECKIX COOBITHI BO BPEMEHM.

Vcropnsa aeantca Ha 3pse, Inoxu,
8eKa, 00bt, MecAUbL, OHU.



